
Rozpouštění křemene  

SiO2(Q) + 2 H2O = H4SiO4  

G
o
(H4SiO4)  = -1308000 J/mol SiO2(Q)  = 2.00E-02

G
o
(Q)  = -856288 J/mol voda (1 L)  = 5.56E+01

G
o
(H2O)  = -237141 J/mol H4SiO4  = 0.00E+00

Termodynamika  

 

G = G SiO2(Q) + 2*GH2O + GH4SiO4

vypočtěte!!!!

mol zlomek ~ nH4SiO4

z nQ [mol] nw [mol] nH4SiO4 [mol] aQ aw aH4SiO4

Standartní hodnoty G (Robie): Počáteční obsahy:
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afinita -G

G [J/mol] G [J/mol] A [J/mol] vyneste do grafu celkovou Gibbsovu funkci systému!!!!

vyneste do grafu hodnoty afinity reakce!!!!

Rovnováha (J/mol):
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RT 2478.941 J/mol

Gr
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vypočtěte!!!!

K vypočtěte!!!!
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vyneste do grafu celkovou Gibbsovu funkci systému!!!!
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